
Свято  Дарування  Тори
відзначили  у  громаді  “Бейт
шалом”
У  Київській  єврейській  адвентистській  громаді  «Бейт  шалом»
9 червня відбувся урочистий захід, присвячений Святу дарування
Тори (Святу тижнів, П’ятидесятниці) — Шавуот.

Під  час  заходу  присутні  дізналися  про  історію  свята,  про
духовний зв’язок першого Шавуота в історії народу Ізраїлю і
Дарування Тори на горі Синай та дня П’ятидесятниці і злиття
Святого Духа на учнів Ісуса.

Пастор  громади  Віталій  Обревко  зазначив,  що  це  свято
символізує укладання завіту між Богом та Ізраїлем, і не тільки
Ізраїлем, але і з усіма народами, представники яких вийшли
разом з євреями з Єгипту. Тора була дана вже викупленим людям,
і саме з вільним народом Всевишній уклав завіт. Ізраїлю не
треба було рятуватися цим Законом, адже їх спас Господь кров’ю
пасхального  ягняти,  що  був  прообразом  Месії.  Також  цікаву
паралель  можна  побачити  в  тому,  що  Бог  подарував  Закон
свободи — Тору — на п’ятдесятий день після Пасхи, що нагадує
п’ятдесятий, ювілейний рік, тобто рік дарування свободи. 

Через 1500 років саме у свято Шавуот, після найвеличнішої
Пасхи в історії людства, коли в жертву був принесений істинний
Пасхальний агнець, Месія, що визволив Свій народ з духовного
рабства, Бог дав інший, не менш величніший Свій дар — Святого
Духа. Господь зробив це з метою проголошення вістки про смерть
та воскресіння Месії, Який був живим втіленням святої Тори. 

Дарування Тори і дарування Святого Духа — це два завіти, які
Всевишній  заключив  зі  Своїм  народом,  Ізраїлем,  та
представниками інших народів, які долучилися до нього через
віру. 
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«Свято Шавуот — це не тільки великі історичні події, але і
приклад  того, що має відбутися з кожною людиною, перш ніж
вона досягне Небесного Ханаану: визволення з рабства гріха
завдяки крові Месії, укладення завіту з Богом і навернення,
вписання  Святих  Заповідей  Божих  на  скрижалях  серця  Духом
Святим,  хрещення  Святим  Духом  і  освячення  характеру  та
уподібнення  Месії,  проголошення  Святої  Божої  Тори  власним
життям та проповідь Доброї новини про перше та друге пришестя
Месії», — наголосив Віталій Обревко. 

За традицією були зачитані Десять заповідей давньоєврейською
мовою, після чого прозвучав їх переклад.

Родзинкою заходу стала участь усіх бажаючих у Всеукраїнському
переписуванні  Біблії.  Перед  тим  представник  Українського
біблійного товариства розповів про цей проект, який об’єднав
десятки тисяч людей по всій країні. Так, кожному учаснику
надається  унікальна  можливість  долучитися  до  створення
рукописної  Біблії,  де  вірш  за  віршем  вписуються  її  святі
рядки.

У єврейського народу існує давня традиція і навіть заповідь —
переписати  сувій  Тори,  але  не  кожна  людина  володіє  цим
мистецтвом чи не має достатньо коштів, аби замовити створення
такого сувою у переписувача. Тому духовними авторитетами було
вирішено, що достатньо вписати лишень одну букву чи сплатити
її вартість. Але учасники свята мали велику перевагу: записати
цілий вірш в особливу рукописну Тору, і все це безкоштовно. 

Таким  чином,  цей  захід  став  дуже  символічним,  адже  його
відвідувачі не лише почули Слово Боже, а й долучилися до його
переписування, а саме 7-го та 8-го розділу книги Числа.

Прес-служба Київської єврейської адвентистської громади «Бейт
шалом» 
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